

The background of the entire page is a romantic sunset scene. A man and a woman are silhouetted against a large, bright, glowing sun. They are standing on a grassy hill, with the man's arm around the woman. The sky is filled with soft, colorful clouds in shades of orange, red, and purple. The overall mood is warm and intimate.

Оттепель

Анна Алексеенко

Анна Алексеенко
Оттепель

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70074100
SelfPub; 2023*

Аннотация

Легкая романтическая история со счастливым концом.
Главные герои молоды и их сердца открыты новому чувству.

Анна Алексеенко

Оттепель

С детства я очень любила Новый год и все праздничные дни, связанные с его приходом. Этот, в принципе, не стал исключением, а так, как праздник это ещё и семейный, встретила я его дома, в родном Краснодаре. Не успела разложить чемодан – как опять уезжать надо. Куда? На учёбу, куда ещё! Ах, да, я же ещё ничего не рассказала. Ну тогда начнём. Училась я в Азове (это в Ростовской области) на факультете журналистики – писала всякую фигню, этим же, в принципе и подрабатывала. Училась на очном, чтоб потом проблем с работой не было, из-за этого приходилось часто появляться в институте, вот я и ехала, в общем. Жила на съёмной квартире с подружкой Леркой, с ней же по вечерам гуляла по Бродвею в поисках новых знакомств, с кем то встречалась, расставалась, короче, как все. Хозяйка нашей квартиры, Дина Леонидовна, жила своей собственной полноценной жизнью с очередным ухажёром (Дмитрий, кажется) и к нам приходила только за деньгами, рассказывая, как клёво в Турции, сколько денег он на неё потратил и какая дохлая мы молодёжь – сидим дома, статьи идиотские пишем. Ну, в общем, как то так.

Вспоминая о том, что вторая половина четвёртого курса

будет такой же однообразной, как и первая, ехать совершенно никуда не хотелось. С кислым видом сев в автобус, я тут же уснула под плеер, а когда открыла глаза, мы уже почти приехали.

Погода в Азове была не айс – мелкий противный дождь, грязь под ногами, и прочая фигня. Я не стала мучить свою и без того грязную шпильку и села на автобус. Мы жили в центре, так что доехала я прямо до дома. На пятый этаж со всеми сумками поднималась пешком – лифт опять сломался. В конце концов, минуя все невзгоды, я добралась до квартиры. Лерка наверное уже тут, она всегда раньше приезжает, не буду искать ключи – решила я и нажала на звонок. Дверь мне открыли не сразу и не Лерка. Минуты пол я вообще стояла молча – на пороге был парень лет 27-ми. Нет, я конечно знала, что Дина Леонидовна женщина молодая и привлекательная, но не настолько же!

Но тут я услышала хозяйкин голос и все вопросы, которые я собиралась задать на лестнице, подождали до нашей кухни.

Яна, ты? – услышала я и пошла за ответами. Что-то ты поздно, темнеет уже.

Я вошла на кухню и, увидев выражение её лица, поняла – готовится какой – то важный разговор.

Яночка, привет. Ты садись, я тебе сейчас всё объясню – сказала Дина Л. и закурила. Нет, ну это всё, конечно, было в её духе –случайные знакомые и так далее.. Но в нашу квартиру она их никогда не приводила. Я огляделась, баулов в

коридоре не увидела, и решила спросить, где Лерка. Тут и начался тот серьёзный разговор.

Как выяснилось из недолгой, робкой беседы (на Дину это было совсем не похоже), Лерка перешла на заочку и уехала домой по каким –то семейным обстоятельствам, суть которых никому не объяснила, причём сделала это очень быстро, сказала только, что потом всё нам расскажет, а так как она делила со мной по – братски часть квартплаты, то выбора у меня теперь нет – нужен кто –то на её место. Я мысленно перебрала в голове всех своих азовских знакомых – все либо уже устроились, либо были местными. Не зная, что сказать, я тупо уставилась на плиту и тут в игру вступила Дина Л.

– Ну, чужого человека ты наверно непустишь – вещи, деньги и всё такое, и я вот подумала.. Нет, решать конечно тебе, ты можешь и одна жить (при мысли, что нужно платить в два раза больше денег, которых и так нет, уже стало не по себе), но я же знаю, что ты ответишь, а искать.. В общем, моё дело предложить, как говорится. Короче, дверь тебе открыл Егор, мой племянник, живёт он в Воронеже, а тут по работе, нужна квартира. Если других вариантов у тебя нет, будете жить вместе – закончила фразу Дина.

Блин, ну почему я? – кроме этого в голову больше ничего не приходило. Не знаю, что там случилось у Лерки, но она меня здорово подставила. Жить теперь с незнакомым человеком в одной квартире. Радовало одно – квартира была двухкомнатная. Ответ хозяйку обрадовал, в отличие от меня

самой и она уехала к себе, а мы остались вдвоём.

– Егор, значит? Ладно. Я в своей комнате останусь, а ты пойдёшь в Леркину. Договорились?

Судя по виду Егора, ему было абсолютно по: где спать, на чём спать, с кем и т.д. Он относился к тому типу людей, которые всегда на позитиве, и не важно, какая погода на улице, какую нудную работу ещё надо сделать и что будет завтра, если эту нудную работу не сделать сегодня ну и так далее. В общем, моя полная противоположность. Да и на вид был ничего – очень даже привлекательный: высокий, стройный, с тёмно – русым цветом волос и было видно, что в качалку тоже иногда заходит. Но у меня тогда мысли были совсем другие – без Лерки жить будет ещё скучней, завтра с утра на учёбу (чтоб её), потом на работу в отдел, короче, спать я легла очень злая.

.....

Проснулась я рано, сосед, видимо, ещё раньше, потому что в квартире я его не обнаружила. Нехотя привела себя в порядок, оделась и пошла на учёбу. Там меня ожидала встреча с Кирой, соседкой по парте ну и со всей нашей сумбурной группой таких же писак, как и я. Мы встретились, поболтали, и тут Кира спросила, когда соберёмся компанией отметить приезд. Обычно мы отмечали его у нас с Леркой и тут уж я не смогла скрыть от Киры всю соль трагедии. Услышав от том, что я теперь живу в одной квартире с привлекательным парнем, подруга сразу оживилась и уже начала строить

планы наших дальнейших взаимоотношений. Компанию мы решили перенести домой к нашему другу Лёше, а дальше прозвенел звонок и мы поплелись в аудиторию.

После четырёх пар теории журналистики, тупых статей в отделе (ничего путного в голову сегодня не приходило), похода в обувной с Кирой и «Магнит» за продуктами сил ни на что больше не оставалось, кроме как завалиться на кровать и спать до послезавтра. Я пришла домой около 9-ти вечера и в ней опять никого не было. Войдя на кухню, я села на стул и тут меня осенило – а ведь есть и плюсы! За квартиру заплачено, а живу я практически одна. С Леркой конечно было веселей, но тут уже ничего не сделаешь, а её замена не очень то и мешает. В приподнятом настроении я сварила макароны, сосиски, сделала к ним зелёный салат, открыла любимый сок.. В общем, хорошо и вкусно поужинала. Наевшись, я решила пока не ложиться спать, а что-нибудь посмотреть по телеку. Телек у нас был один и стоял в Леркиной комнате, потому что там было специально отведённое для него место. Я помыла посуду, взяла чипсы, колу и уже перешагнула порог, как вспомнила, что комната теперь не Леркина. Меня это сильно расстроило, потому что раньше всё было общее и мы не спрашивали друг друга, прежде чем взять что-нибудь. Телек, конечно, тоже общий, но стоять теперь должен на какой-то нейтральной территории, то есть на кухне, но там и так ногу некуда поставить, а он у нас, к сожалению, не ЖК. В общем, я долго колебалась, прежде чем что-то предпринять,

но в итоге, так ничего и не придумав, решила отодвинуть постельное и сесть с краешку. Включила какую-то смешную передачу и принялась уплетать чипсы. На часах было уже около одиннадцати и я, устав за день и ничего не сумев с собой поделать, уснула под телевизор.

.....

Утром я проснулась не от звука будильника, а от яркого солнечного света. Не открывая глаз, я уже успела вспомнить, что уснула в другой комнате, так как солнечная сторона была только у меня. Поэтому я немедленно проснулась и увидела, что и вправду лежу на своей кровати, а ещё увидела часы, которые ясно дали мне понять, что на пару я уже давно опоздала. Я встала и пошла на кухню. За столом сидел Егор, пил кофе и почему то улыбался.

– О, а вот и наш правонарушитель!– сказал он и продолжил пристально на меня смотреть.

– Доброе утро. Ты извини, я не знала, куда телек поставить, поэтому решила посмотреть на старом месте. Не помню только, как потом к себе пошла.

– А ты и не уходила.

– Э.. В смысле? Я же у себя проснулась.

– Ну да, я же тебя потом перенёс. Не помнишь?

На такое я не знала что ответить и тупо анализировала услышанное.

– Нет, не помню, а надо бы.

– Ладно, время. Мне пора на работу. Буду поздно, устав-

ший и переносить тебя больше не буду, а просто лягу рядом, так что хорошенько подумай перед тем как спать с чужим человеком. Егор слегка улыбнулся, а я почувствовала, как залилась краской. – А, да, насчёт телека, я его сейчас к тебе перенесу, мне всё равно смотреть некогда. С этими словами он закончил свой завтрак и вышел из квартиры.

.....

Дни летели один за другим, за окном всё так же была зима, ещё холодней и суровей, чем месяц назад, но в душе уже начали появляться первые весенние нотки. Будни стали немного разнообразнее благодаря тому, что работа заканчивалась немного раньше и у меня и у Егора, и постепенно мы начали больше времени проводить вместе. На выходных я гуляла с друзьями, доделывала работу, а Егор, в основном, уезжал за город со своей старой азовской компанией. Иногда друг Денис убалтывал его съездить в какой-нибудь Ростовский клуб или сыграть в футбол. В общем, на выходных мы практически не пересекались.

Подруга Кира металась между своих знакомых парней в поисках того самого. Они, надеясь на чудо, по очереди приглашали её на свидания, ожидая положительный вердикт. А сама Кира то и дело подкидывала мне варианты. После того, как в мае я рассталась с парнем, Кира никак не могла успокоиться, что я сейчас одна и мне комфортно. Она не верила, что так бывает. Вот и теперь, когда я проболталась в разговоре, что уснула не в своей комнате, подружку всё чаще посе-

щали интересные мысли, не спроста мол всё это.

За окном было 10-е февраля и близилось 14-е. Нет, не День Всех Влюблённых! Я этот праздник не очень любила, он у меня всегда как-то глупо проходил. Я сейчас говорю про день рождения Киры. У неё как раз 14-го. Так вот, Кира собралась отмечать день рождения у себя на квартире. Пригласила меня, с десятков друзей, и ещё одного своего друга, который время от времени подбивал ко мне клинья. Мне уже порядком надоело объяснять ему, что мы разные люди, ну или что там говорят в таких случаях. Он не был уродом или дебилом, просто я к нему относилась только как к другу. Другу Киры. Вот и всё. Но он не сдавался, и, как только узнал, что намечается совместная попойка, тут же позвонил и предложил пойти вместе, потому что, как он понял, в основном там все будут с парами. Желания идти туда с Васей у меня абсолютно не было и я соврала, что тоже приду с парнем. Вася безумно расстроился и кисло попросился, а я тут же побежала к Кире узнавать про «пары».

– Да, подруга, теперь придётся тебе кого-нибудь подогнать, из моих хотя бы.

Так, стоп, а Егор? Кира говорила так, как будто это было естественно и почему это она говорит за меня такие элементарные вещи.

–Егор, в смысле, мой сосед?

–Ну да, а что тут такого?

–Да я не знаю, мы так тесно не общаемся, чтоб я его за

парня перед всеми выдавала.

– Ну вот, будет повод стать ближе!

– Так, Кира.

– Всё, всё, молчу.

– Ну допустим, а если у него какие планы там, праздник всё таки не только твой.

– Как ты поняла, девушки у него нет, так что никто не приревнует и отмечать он его вряд ли будет. Стоит предложить.

С Кирой мы в тот вечер попрощались чуть раньше, чем планировали, потому что на неё оставили младшего брата, а ему нужно было рано ложиться спать. Я пришла домой, не зная, как сказать обо всём Егору. Да и что говорить? «Егор, у нас тут сабантуй, и надо прийти с парнем, пойдёшь?» Бред какой-то. Ну, попытка не пытка, и я решила попробовать.

– Привет, ты уже дома?

– Да, я сегодня освободился пораньше. Как дела?

– Дела? Да нормально дела.

– Что-то ты грустная. Всё нормально?

– Да, то есть. Тут такое дело, не знаю, как сказать. В общем, у моей подруги 14-го день рождения, и там все будут с парами, а я сейчас одна.. Короче, ты мне компанию не составишь? Нет, если у тебя какие там планы или ещё что, то я пойму...

– Ладно, схожу.

– Э.. Да? Отлично. Только у меня к тебе просьба. Если бу-

дуг спрашивать, то мы типа встречаемся. Ты ничего такого не подумай, я просто хочу от одного надоедливого знакомого избавиться таким образом, вот и всё.

Егор молчал и загадочно улыбался с пол минуты, потом сказал, что согласен и мы разошлись по комнатам.

Этой ночью я долго не могла уснуть – всё думала, зачем затеяла весь этот цирк. Мне даже приснился сон, где бедный Вася от горя плачет в углу, все гости жалеют его и утешают, а на меня показывают пальцем и выкрикивают нецензурную брань. От такой чудо-ночки я проснулась раньше обычного, сварганила завтрак и принялась за него. Потом проснулся Егор, сказал «доброе утро» и как ни в чём не бывало, собрался и ушёл на работу.

Он так быстро согласился, ничего толком не спрашивая, как будто это была часть его работы. Мне казалось это странным, потому что сама я всегда тщательно всё продумывала и не оставляла место случайностям. Но, как я уже и говорила, Егор был не шаблонным человеком, скорей даже наоборот. Короче, я решила об этом не думать.

От новости, что Егор согласился, да ещё и так быстро, Киру прямо таки распирало. Она то и дело говорила о предстоящем празднике, советовала мне надеть что-нибудь открытое и т.д. В итоге я сломалась и выбрала короткое чёрное платье без лишнего барахла и аксессуаров.

Днём 14-го февраля я поздравила Киру в институте, все пары мы проболтали, и даже не знали, что за предмет. А ве-

чером, когда я пришла домой, то увидела, что Егора дома ещё нет. До праздника оставалось пару часов, и я решила ему не звонить, а для начала привести себя в порядок. Я оделась, накрасилась, сделала причёску, т.е. просто хорошо выпрямила свои непослушные волосы, одела серьги с белыми камнями и браслет в тон. Когда посмотрела на часы, то поняла, что надо звонить Егору, потому что он либо просто задержался на работе, либо забыл.

Как только я набрала номер, позвонили в домофон. Я спросила кто и этим кто оказался Егор. Уж такого я никак не ожидала. Я думала, что он зайдёт домой, переоденется, ну, тоже приведёт себя в порядок. А он вместо этого просто сказал мне: «Жду тебя около подъезда».

Я спустилась вниз и увидела, что он уже сидит в своей «Тиане» и ждёт меня. Я села в машину и просто офигела – Егор был в белой рубашке и брюках (на работу он уходил в майке и в джинсах), а в машине стоял запах хорошего дорогого парфюма. Ничего не спрашивая, я просто сказала привет и мы поехали. Дома у Киры уже все собрались, она очень тепло встретила меня и Егора и все начали праздновать. По Васе было видно, что сон скоро начнёт сбываться (чего мне крайне не хотелось), поэтому я старалась не давать им пересекаться. Мы веселились, танцевали, было видно, что и Егору с нами не скучно, а может он просто делал вид, чтоб никого не обидеть. Но, в общем, всем всё нравилось.а

Праздник был в самом разгаре, когда все уже хорошо вы-

пили и начались эти самые «ты меня уважаешь» и т.д. Мы с Егором и с Кирой сидели на диване, как вдруг к нам подошёл Вася и попросил Егора выйти на минутку. Этого то я и боялась. Нет, не за Егора, конечно, за Васю. Он же его одним ударом убьёт. В общем, как мы ни старались уладить начавшийся конфликт, Егор всё-таки за ним вышел, а мы с Кирой выбежали следом.

– И чё, ты хочешь сказать, вы типа щас вместе, да? Херня это всё, что-то я тебя ни с ней, ни так просто раньше не видел. – Вася изрядно выпил и теперь чувствовал себя героем. Егор же пил мало и поэтому мог трезво оценить ситуацию.

– У меня щас нет желания рассказывать непонятно кому о наших отношениях с Яной.

– Да? А знаешь, почему? Да потому, что нет у вас никаких отношений!

– Нет, говоришь?

– Да, думаешь, я не понял, что она специально так сказала, чтобы я отстал!

– Мы встречаемся и я не хочу продолжать этот бессмысленный разговор.

Все то время, пока Вася буйствовал, а Егор сглаживал ситуацию, как мог, мы с Кирой пытались прекратить этот сырбор, чтоб на улицу не выбежали остальные гости. Но, как оказалось, всё было безрезультатно:

– Встречаетесь, как же! Я за вами наблюдал, и что-то ничего похожего не увидел. За весь вечер ты её даже ни разу не

обнял, ни говоря уже о чём-то большем!

На этот аргумент Егору ответить было нечего, он немного замаялся, а Вася самодовольно ухмыльнулся. Мы с Кирой поняли, что дело труба, но тут ситуация обрела новый поворот.

– Что, нечего сказать?

– Почему? Очень даже есть. Только говорить здесь не обязательно. Тебе нужны доказательства? Хорошо.

Я стояла в метре от Егора, когда он взял меня за руку и принянул к себе. Потом обнял меня за талию и начал страстно целовать. Пару секунд я ещё пыталась сообразить, что происходит, но очень скоро сдалась и стала отвечать на его поцелуи. У меня кружилась голова и я не видела, стоят ли рядом Кира, Вася или кто-то ещё. На мгновение я просто куда-то провалилась, а снова вернулась к подъезду только когда услышала голос Киры.

–Ну ладно, ладно, все уже давно поверили. Да, Василий?

На Васю было больно смотреть, но мне тогда было не до этого. На часах уже было давно за полночь, а завтра нужно было рано вставать, поэтому мы попрощались и уехали домой. Всю дорогу мы ехали молча. Заговорили уже дома, на кухне, и первым заговорил Егор.

– Ты извини, не знаю, что на меня нашло.. Ты просто просила, чтобы никто ничего не узнал, а я не смог придумать, как ещё ему объяснить.. Ты на меня не обижаешься?

Я не знала, что сказать, потому что обида была здесь вообще не при чём. Точнее, в любом другом случае стоило оби-

дется, вклеить пощёчину.. Но у меня все мысли в голове путались, потому что я никак не могла забыть его поцелуй, он словно перевернул всё.

Я наверно долго молчала, потому что Егор снова меня спросил.

– Ну, наверное, нет, у тебя не было выбора, иначе бы он не отстал. Сказала я и присела на стул рядом.

Было заметно, что Егор ждал именно этого, потому что как только я ответила, он вернулся к своему обычному тону. Пожелал мне спокойной ночи и отправился к себе.

Я ещё немного посидела на кухне и тоже пошла спать.

.....

Ночью я несколько раз прокручивала в голове произошедшее и пришла к горькому заключению – на Егора сегодняшний вечер не произвёл никакого особого впечатления, чего нельзя было сказать обо мне.

На следующий день в институте я рассказала обо всём Кире, которая до моего рассказа была на 101 % уверена, что мы теперь вместе, а теперь жутко расстроилась.

– Ну и? Что собираешься делать?

– Не знаю, а что тут сделаешь?

– Ну, может он из тех, кто стесняется что либо сказать первым.

– Кир, я тебя умоляю. Тогда вчерашнего вообще бы не было. Ты не думаешь?

– Ну да, тоже верно. Ну а если все-таки рискнуть и попро-

бовать ещё раз. Хотя бы выяснишь, как он на самом деле к тебе относится. Уж лучше так, чем никак.

– Что ты имеешь в виду?

– Да не знаю, приготовь романтический ужин, надень что-нибудь откровенное и увидишь его реакцию.

– Я не думаю, что это хорошая идея. Зачем он тогда спросил, не обиделась ли я?

– Ян, я не знаю, но можно же попробовать. Скажешь ему, что ждала старого друга, который заболел и не смог приехать. В нового за такой короткий срок он уж точно не поверит. Ну и, чтобы твои труды не пропали даром, предложишь ему вместе поужинать. Короче, придумаешь что-нибудь.

На этой весёлой ноте мы распрощались и я пошла на работу. Как по волшебству, меня сегодня отпустили пораньше. Я успела всё приготовить, даже нашла бутылку вина из наших с Леркой старых запасов. Сама же надела свою любимую сиреневую майку, белую юбку и стала ждать. Егор пришёл где-то минут через сорок. У него был уставший вид, и когда он проглотил историю о старом друге, не отказался и от реального ужина.

Весь вечер он рассказывал мне о трудностях на работе, а я активно стреляла глазками и улыбалась как наивная дурочка (что было мне крайне не свойственно). Вкусно поужинав и немного выпив, мы расслабились и уже болтали обо всём на свете. По Егору было видно, что он уже забыл о неприятностях на работе и теперь веселил меня смешными случая-

ми из жизни в тему. Я же, в свою очередь, тоже вспомнила парочку. По телеку в это время шла какая-то музыкальная фигня, а когда поставили медленную песню, Егор предложил мне потанцевать. Не веря своему счастью я естественно согласилась. Весь танец я не сводила с него глаз...